

## Zápis ze zasedání rady svazku dne 20. 12. 2022

*Dne 20. 12. 2022 se od 13.00 hod. uskutečnilo zasedání rady svazku Mikroregionu Sokolov – východ v zasedací místnosti OÚ Lomnice*

*Přítomni: František Pešek, Ing. Josef Radek, Miloš Matoušek, Bc. Jan Picka, Mgr. Daniel Tomín, Marek Choc, Patrik Pizinger, Ing. Zdeněk Bednář, Mgr. Luděk Soukup, Jaroslav Bělíček*

*Neomluveni: Ing. Lenka Baštová, Robert Zelenka*

*Omluveni: Miroslav Bouda, Miroslav Toncar, Anna Klímová, Ing. Miroslav Makovička, Lucie Hostašová, Jiří Stehlík, Michal Kováč*

### 1/ Úvod řádného jednání

V jednací místnosti OÚ Lomnice přítomné přivítal předseda mikroregionu a starosta obce Lomnice. Předsedající konstatoval, že rada je usnášeníschopná (min. 8 členů).

Manažer Mikroregionu přečetl návrh programu jednání rady svazku, který byl upraven oproti odeslané pozvánce dle oprávněných potřeb Mikroregionu Sokolov – východ. Rada svazku tento program jednání jednomyslně odsouhlasila. Zasedání se řídilo následujícím programem:

- 1/ Úvod jednání
- 2/ Kontrola minulých usnesení
- 3/ Informace projektech, projednání náležitostí projektů
- 4/ Informace o hospodaření, rozpočtové změny
- 5/ Návrh rozpočtu MSV 2023 a střednědobého výhledu 2024 a 2025
- 6/ Darování elektronických úředních desek
- 7/ Návrh poskytnutí mimořádné odměny pro zaměstnance MSV
- 8/ Změna interních předpisů a činnost interních orgánů
- 9/ Informace, různé

**Usnesení č. 1:** Rada svazku schvaluje program jednání, bez výhrad.

Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 0

### 2/ Kontrola usnesení z minulého zasedání

**Usnesení č. 2 z 13. 09. 2022** – Usnesení pověřovalo vedení MSV k zajištění podání projektového záměru na vybudování cyklostezky Chodov – Loket přes Nové Sedlo – II. etapa do ITI Karlovy Vary. Toto usnesení bylo splněno, záměr byl řádně podán a manažer MSV se zúčastnil první pracovní skupiny.

**Usnesení č. 4 z 13. 09. 2022** – Usnesení pověřovalo manažera svazku k vyhledání vhodného dotačního titulu pro podání záměru cyklostezky Tisová – pracuje se na podání do IROP. Bude zvážena úprava PD na základě nových podmínek IROP.

**Usnesení č. 8 z 13. 09. 2022** – Usnesení pověřovalo manažera svazku vyhledání vhodné společnosti pro vyprojektování fotovoltaických panelů na veřejných budovách – podařilo se

navázat kontakt se společností z Chebu DDK ENERGY s.r.o., která je schopná provést posouzení vhodnosti umístění, sestavit projekt a rozpočet. Obce byly osloveny k podání vstupních podkladů. Pilotně se testuje v obci Šabina.

Všechna další usnesení jsou splněna, nebo byla projednána podrobněji v dalších bodech jednání rady.

### **3/ Informace o běžících projektech, projednání náležitostí projektů**

#### ***Cyklostezka Chodov – Nové Sedlo – Loket – I. etapa:***

Probíhá stavba dle harmonogramu a plánu zhotovitele. Probíhají pravidelné kontrolní dny a management celého projektu. V lednu budou zahájena jednání s vlastníky a rovněž bude rozeslána žádost na zapojené obce o poskytnutí mimořádného příspěvku na spolufinancování (informace o výši příspěvku byla odeslána v září 2022). Kontrola zadávacího řízení na veřejnou zakázku byla ukončena bez nálezu. Proběhla první žádost o platbu v rámci projektu a první část fin. prostředků byla poskytnuta na účet u ČNB. Byl čerpán úvěr dle vystavených faktur zhotovitelem (celkem dvě čerpání).

**Usnesení č. 2:** Rada svazku schvaluje postup ve věci a informace o průběhu projektu a pověřuje předsedu mikroregionu Sokolov – východ k provedení všech kroků a podpisu všech dokumentů, které souvisejí s průběhem tohoto projektu.

Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 0

#### ***Cyklostezka Chodov – Nové Sedlo – Loket – II. etapa:***

K projektu proběhla koordinační schůzka se Správou železnic. Byla navržena nová trasa vedení cyklostezky přes pozemky společnosti UNDERCLIFF s. r. o., tato společnost ovšem dotčení pozemků zásadně odmítla. Projektový záměr byl podán do ITIKA a stále se hledá náhradní řešení trasy, které bude vyhovovat SŽ i občanům. K projektu byla svolána nová koordinační schůzka v termínu 03. 01. 2022. Podařilo se nám spojit s osobou odpovědnou za požadavek zabezpečeného železničního přejezdu – v současné době s ním řešíme možné varianty.

**Usnesení č. 3:** Rada svazku schvaluje postup ve věci a informace o průběhu projektu.

Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 0

#### ***Cyklostezka Chodov – Božičany – Nová Role***

Společnost ABRI, s. r. o. vypracovala a podala projektový záměr podle pravidel IROP 2021-2027 do výzvy ITIKA°. Projekt byl podpořen a projednán na první pracovní skupině. Podařilo se vypracovat dokumentaci pro územní řízení a nyní probíhá získávání informací od vlastníků sítí, bude podána žádost o vydání územního rozhodnutí.

**Usnesení č. 4:** Rada svazku schvaluje postup ve věci a informace o průběhu projektu a schvaluje všechny práce a pověřuje předsedu mikroregionu k podpisu všech dokumentů a vyřizování všech činností nutných pro úspěšné získání dotace, územního rozhodnutí a dalších.

Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 0

### **Projekt na obnovu Ježčí stezky:**

V současné době se zpracovává studie obnovy Ježčí stezky mezi obcemi Lomnice a Vintířov, naskytla se mimořádná příležitost financovat obnovu stezky z projektu přeshraniční spolupráce (CZ+DE). Společnost SUAS byla požádána o zahájení jednání ve věci pronájmu pozemku, na kterém se stezka nachází.

Projekt bude realizován v rámci programu Interreg Česká republika – Sasko 2021-2027. Výše dotace 80% ERDF + 10% dotace ze státního rozpočtu. Předpokládaná výše nákladů za českou stranu 200.000 €. Podání žádosti i dotaci v únoru 2023.

**Usnesení č. 5:** Rada svazku schvaluje postup ve věci a informace o průběhu projektu a schvaluje všechny práce a pověřuje předsedu mikroregionu k podpisu všech dokumentů a vyřizování všech činností nutných pro úspěšné získání dotace a dalších následných kroků.

Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 0

### **Projekty Central Europe:**

Mikroregion žádal o účast v mezinárodním projektu **X-INNO-RADAR**, projekt byl schválen po formální stránce, ale nevyšla finanční alokace. Projekt bude podán znovu v lednu 2023.

*Pozn: Projekt je zaměřený na vyhledávání subjektů, které realizují inovace (nějaké nekonvenční) a také příprava průmyslové společnosti na tyto inovace. Snaha propojovat kreativce s průmyslovými odvětvími (také inovace) – vyhledávají se a podporují inovace řadových členů firem, kreativců, samouků a v doplňkových trzích. Všechno musí být propojeno s RIS3 strategií, která je u nás v gesci KARPu.*

Mikroregion by mohl být partnerem nebo leadpartnerem mezinárodního projektu **SPHERES**, který bude zaměřen výhradně na mladé lidi a bude řešit problematiku odchodu mladých lidí z našeho regionu.

**Usnesení č. 6:** Rada svazku schvaluje postup ve věci a informace o průběhu projektu a schvaluje všechny práce a pověřuje předsedu mikroregionu k podpisu všech dokumentů a vyřizování všech činností nutných pro úspěšné získání dotace a dalších následných kroků.

Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 0

### **Napojení páteřní cyklostezky na Slavkovský les v Březové, část Tisová:**

Žádost se zpracovává do IROP s úpravou projektové dokumentace (dopravního značení – využití nové dopravní značky „Cyklozóna“). Vzhledem ke změnám v pravidlech IROP by bylo možné vybudovat cyklostezku v navrhovaném rozsahu.

*Pozn: V cyklistické zóně smějí cyklisté užívat vozovku v celé její šířce. Jiným vozidlům než jízdním kolům je vjezd do cyklistické zóny povolen jen tehdy, jsou-li vyznačena ve spodní části dopravní značky. V cyklistické zóně smí řidič jet rychlostí nejvýše 30 km/h. Přitom musí dbát zvýšené ohleduplnosti vůči cyklistům, které nesmí ohrozit; v případě nutnosti musí zastavit vozidlo. Stání je dovoleno jen na místech označených jako parkoviště. V cyklistické*

*zóně musí cyklisté umožnit motorovým vozidlům jízdu. Ve spodní části značky mohou být uvedena nápisem nebo vhodným symbolem jiná vozidla než jízdní kola, kterým je vjezd do cyklistické zóny povolen.*

**Usnesení č. 7:** Rada svazku schvaluje postup ve věci a informace o průběhu projektu. Rada svazku schvaluje podání žádosti o dotaci do IROP a pověřuje předsedu mikroregionu k podpisu všech dokumentů a vyřizování všech činností nutných pro úspěšné získání dotace, včetně podpisu smlouvy o zpracování a podání žádosti o dotaci.

Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 0

### ***Regionální značka "Original product of Sokolovsko" a soutěž Tradiční výrobek roku:***

Cílem obou aktivit je podpora regionální identity. Někteří členové využívají k propagačním účelům nákup certifikovaných výrobků (např. Chodov letos nakoupil Zuzčiny ovocné pečené čaje - děkujeme). Letos byly k propagaci pořízeny látkové tašky. V příštím roce se chystá vydání aktualizovaného letáku. Na začátku roku bude odeslána obcím žádost, aby na svých webových stránkách zveřejnili informace o přihlašování do dalšího ročníku soutěže Tradiční výrobek roku 2023.

### ***Sokolovské kulturní září a Dny regionální kuchyně***

Probíhá příprava na další ročník

### ***Projekt informačních a naučných tabulí u cyklostezky K. Poříčí – Loket***

Projekt informačních a naučných tabulí čeká na vyhlášení vhodné výzvy KK. Grafické návrhy tabulí vypracuje z dotace KK město Loket, MSV pak zajistí financování a dotaci na tabule samotné. Předpokládá se vyhlášení výzvy v březnu 2023.

**Usnesení č. 8:** Rada svazku schvaluje postup ve věci a informace o průběhu projektu. Rada svazku schvaluje podání žádosti o dotaci do programu KK a pověřuje předsedu mikroregionu k podpisu všech dokumentů nutných pro úspěšné získání dotace a manažera MSV ke všem úkonům, které jsou spojeny s výše uvedeným.

Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 0

### ***Projekt na obnovu cyklostezky K. Poříčí – Loket***

Projekt obnovy cyklostezky probíhá dle předpokladů.

### ***Mikroregion Sokolov – východ a modernizační fond***

Podařilo se navázat spolupráci se společností, která by mohla pro zapojené obce zpracovat projektovou dokumentaci a rozpočet pro vybudování solárních panelů. Projekt tedy probíhá dle předpokladů.

## **4/ Informace o hospodaření, rozpočtové změny**

Výdaje probíhají podle rozpočtu a podle průběžně prováděných rozpočtových opatření. Dále byly sděleny informace o stavech na účtech k 23. 11. 2022

Název účtu:	23. 11. 2022
-------------	--------------

Základní účet	2 486 223,75 Kč
Integrovaný projekt	14 970,74 Kč
Euro účet Shift-X	64 667,75 Eur
ČNB	1 306 599,85 Kč

Úvěrový účet KB NCKS 1 591 441,00 Kč 1 591 441 Kč  
- bude splacen v prosinci 2022.

Úvěrový účet KB Cyklo – výše úvěru: 25 500 000,- Kč z toho čerpáno: 1.359.408,48 Kč,  
splaceno: 0,- Kč

Rada svazku schvaluje a bere na vědomí rozpočtové změny (opatření), které byly učiněny v roce 2022, jedná se o rozpočtové změny (opatření) číslo 1,2,3,4,5,6 a 7.

Zároveň rada svazku výslovně schvaluje, že rozpočtové změny/opatření schvaluje předseda mikroregionu.

Rozpočtové opatření č. 1 bylo provedeno z důvodu vratky fin. prostředků v projektu EVS

Rozpočtové opatření č. 2 bylo provedeno z důvodu mim. příspěvků na Cyklostezku CH-L.

Rozpočtové opatření č. 3 bylo provedeno z důvodu získání dotace na obnovu cyklo K.P-L.

Rozpočtové opatření č. 4 bylo provedeno z důvodu obdržení mimořádných příspěvků od obcí a došlo k překročení výdajů u některých položek – ponížení položek kde čerpáno nebylo.

Rozpočtové opatření č. 5 bylo provedeno z důvodu obdržení mimořádných příspěvků od obcí, dále došlo ke splátce úvěru.

Rozpočtové opatření č. 6 bylo provedeno z důvodu načerpání úvěru cyklostezka Chodov – Loket přes Nové Sedlo.

Rozpočtové opatření č. 7 bylo provedeno z důvodu přečerpání nákladů na konci roku 2022.

**Usnesení č. 9:** Rada svazku schvaluje informace o hospodaření, schvaluje rovněž všechna přijatá rozpočtová opatření a uděluje výslovně předsedovi MSV, který aktuálně vykonává funkci, nadále pravomoc ke schvalování rozpočtových opatření. V případě změny předsedy MSV schvaluje rozpočtová opatření MSV vždy předseda, který aktuálně vykonává funkci.

Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 0

## 5/ Návrh rozpočtu MSV 2023 a střednědobého výhledu 2024 a 2025

Předsedající konstatoval, že návrh rozpočtu na rok 2023 a střednědobého výhledu na další 2 roky byly včas zaslány obcím pro vyvěšení na úředních deskách. K předloženým návrhům nebyly vznesené pozměňující návrhy.

**Usnesení č. 10:** Rada svazku schvaluje schodkový rozpočet Mikroregionu Sokolov – východ na rok 2023 takto: Celkové příjmy ve výši 28.724.653, - Kč. Celkové výdaje ve výši 30.324.362, - Schodek ve výši 1.599.709, - Kč. Schodek je kryt přebytkem z předchozích let.

Závaznými ukazateli rozpočtu jsou rozpočtové položky dle přílohy č. 1. Rada svazku zároveň schvaluje střednědobý výhled Mikroregionu Sokolov – východ na roky 2024 a 2025.

Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 0

## 6/ **Darování/převod elektronických úředních desek**

Mikroregion Sokolov – východ pořídil z Operačního programu Zaměstnanost, Číslo výzvy: 03\_17\_080, Název výzvy: Výzva pro územní samosprávné celky v rámci projektu MSV elektronické úřední desky vč. software. Dle dohody má dojít po konci udržitelnosti k převodu EÚD (vč. softwaru) do majetku zapojených obcí. Udržitelnost skončila dne: 31. 10. 2022. Proto se navrhuje schválit převod EÚD na zapojené obce. Celkem se jedná o 8 ks úředních desek vč. software. Pořizovací cena všech EÚD činila: 2 329 250,- Kč vč. DPH. Převod bude proveden tak, aby desky byly od 01. 01. 2023 v majetku obcí. Do hodnoty majetku vstoupily účetně další náklady (příprava podest pro desky apod.).

**Usnesení č. 11:** Rada svazku schvaluje postup ve věci a pověřuje předsedu mikroregionu k podpisu všech dokumentů a vyřizování všech činností nutných pro úspěšný převod elektronických úředních desek do majetku zapojených obcí, vč. software tj. zejména podpisem darovacích smluv vč. úkonů souvisejících – např. zrušení pojištění k EÚD atd.

Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 0

## 7/ **Návrh poskytnutí mimořádné odměny pro zaměstnance MSV**

Navrhuje se vyplatit zaměstnancům mikroregionu Sokolov – východ mimořádnou odměnu ve výši 10.000, - Kč, která je odůvodněna mimořádně odvedenou prací na projektu cyklostezky Chodov – Loket přes Nové Sedlo. Příspěvek by obdržel manažer MSV (10.000, - Kč) a asistentka MSV (10.000, -Kč) v prosinci 2022 nebo případně v lednu 2023. Příspěvek by byl kryt z finančních rezerv MSV. Odměna bude poskytnuta dle § 134 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, v platném znění.

**Usnesení č. 12:** Rada svazku schvaluje vyplacení mimořádné odměny ve výši 10.000, - Kč manažerovi MSV a asistenci MSV.

Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 0

## 8/ **Změna interních předpisů a činnost interních orgánů**

### ***Dozorčí orgán mikroregionu Sokolov – východ***

Dle rozhodnutí rady svazku MSV byl zřízen dozorčí orgán mikroregionu Sokolov – východ s těmito členy: Věra Baumannová, Ing Josef Radek a František Pešek. Dle statutu dozorčího orgánu se členové DO mají scházet minimálně 1x ročně. Po volbách 2022 ovšem kontrolní orgán pozbyl jednoho z členů – je tedy nutné zvolit nového člena kontrolního orgánu. Volba musí být provedena na RS. Navrhuje se odložit schůzi dozorčího orgánu do prvního čtvrtletí roku 2023. Rovněž se navrhuje diskuse o funkčnosti a potřebě dozorčího orgánu – všechny dokumenty MSV jsou k dispozici všem členům po vyžádání. DO po dobu své funkce nezjistil žádná pochybení (od roku 2016).

**Usnesení č. 13:** Rada svazku schvaluje odložení konání DO do prvního pololetí roku 2023.



Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 0

### ***Aktualizace Strategie rozvoje Mikroregionu Sokolov – východ***

Dle nových pravidel Integrovaného regionálního operačního programu je nutné, aby byla schválena aktualizace strategie rozvoje mikroregionu Sokolov – východ – část Cyklodoprava. Aktualizace spočívá v rozpracování konceptu cyklodopravy v Analytické části, a konkrétně je třeba uvést názvy projektů v Návrhové části a prodloužení doby platnosti (původně do 2025) do roku 2030. (Období do roku 2027 odpovídá programovému období EU, na které jsou alokovány finance, realizace projektů může být delší, proto do r. 2030.)

**Usnesení č. 14:** Rada svazku schvaluje aktualizaci strategie rozvoje mikroregionu Sokolov – východ část Cyklodoprava.

Hlasování: Pro 8, Proti – 0, Zdržel se – 0

### **9/ Informace, různé**

Obec Šabina a Mikroregion Sokolov – východ –společnými silami úspěšně zabránili odprodeji pozemků navazujících na plánovanou cyklostezku Tisová, kdy Správa železnic měla v plánu odprodat pozemky vedoucí z Šabiny směrem na Dasnice do soukromých rukou, ačkoliv záměr zbudování cyklostezky již byl znám. Pokud by SŽ provedla převod, došlo by ke zmaření plánované trasy cyklostezky.

Manažer mikroregionu Sokolov – východ si dovoluje informovat o průběžné kontrole hospodaření.

Zapsal: Daniel Tomín .....

Ověřovatel zápisu: (Miloš Matoušek) .....

podpis: .....

V Lomnici dne 20. 12. 2022

.....

Jan Picka  
předseda svazku